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This auction will probably be our last one for the 1998 season. The glass was selected from collections in Canada, Ohio and the

Pacific Northwest. We appreciate everyone's participation this year and we are, of course, getting ready to get those 1999 auction
brochures out on time... We are also working on the possibility of having a winter auction in the Southeast area of our United States
as well as our Florida activities in February. Keep on the lookout for future brochures and we wish everyone Happy Holidays!

The Best Western - Venice Inn will host the event. Everyone is familiar with this location on Rt. 40 in Hagerstown, Maryland.
You can make your reservations by calling the motel direct at (301) 733-0830 or 1-(800)2-VENICE.
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Maid Bids honored under the following conditions:
No deposit required. Bidders will take full responsibility to honor any and all bids we execute for them. Payment in full plus
postage and handling required after notification and before we ship any item to them.

Items are bid on in perfect condition with average or above average iridescence OR as listed in the brochures.
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RESPONSIBLE FOR FINDING ANY PINHEADS, WEAR, SPOTTINESS, MANUFACTURER’S DEFECTS OR ANY OTHER MINOR
FLAWS, ETC.

Successful bidders will be notified by collect call from the auctioneer (so be sure to include phone number).
Phone inquiries about the glass or any other questions are welcome.
If you have some other person at the auction bidding for you, they must pay for the item before taking it.

Any terms or conditions given the day of the auction will supersede any previously published information.
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Mail, Email, FAX and Phone bids due by Wednesday, November 18, 1998.

Imperial 474 Handled Milk Pitcher - Crystal (scarce, perfect)
6 - 7" Tall Imperial Zippered Heart Rose Bowl - Crystal (very
scarce and desirable shape)

Imperial Zippered Heart 2 Handled Spooner - Crystal (scarce)
Imperial Zippered Heart 2 Handled Whimsey Candy Dish
from Spaooner - Crystal (very scarce and unusual shape)
41/2 -5” M'BURG MILKY WAY (OR POTPOURRI) 4
SIDED SQUARE BOWL - CLEAR OPAL. (VERY SCARCE
AND VERY DESIRABLE SHAPE; NICE OPAL.)

6" M'burg Frosted Hobstar and Feather Tri-Cornered Sauce -
Cryst)al (scarce and very desirable shape; has manuf. ground
base

6" M'burg Palm Wreath 2 sided Banana Dish - Crystal (very
scarce and desirable shape and size - nice item)

8" M'burg Ohio Star 4 sided Square Bowl - Crystal (scarce
shape)

M'burg Hobstar and Feather Lg. Oval Bowl - Crystal (nice
large crystal piece)

M'burg Potpourri Stemmed Flared Compote - Crystal (nice;
perfect)

Cambridge Geometric Star Lg. Flared Vase - Crystal (Cam-
bridge # ?; shaped just like the Ohio Star vase)

N Three Fruits Ruffled Bowl with Basketweave Ext. - Crystal
{very unusual item; a neat addition)

10 - 11”7 Tall N Thin Rib Swung Vase - Purp. (super color and
irid.)

10 - 11” Tall N Thin Rib Swung Vase - Russant Green (nice
color and irid.)

11-12” TALL N DIAMOND POINT SWUNG VASE - ICE
BLUE (RARE AND VERY DESIRABLE; NICE COLOR
AND IRID. AND PERFECT!)

10 - 11" Tall Dugan Big Basketweave Swung Vase - Mari.
(attractive example; has nice pink and blue highlights - sorta
Pastel Mari.)

FENTON LONG THUMBPRINT JACK IN THE PULPIT
VASE - AMY. (VERY RARE AND DESIRABLE SHAPE;
HAVEN'T SEEN MANY)

Dugan Paneled Ribbed Jack in the Pulpit Vase - Purp.
(scarce; very desirable shape; nice interior irid.)

8" TALL AUSTRALIAN OR SOUTH AMERICAN “JEW-
ELED PEACOCK TAIL” LG. ROUND VASE - PURP.
(EXTREMELY RARE ITEM; 1ST REPORTED; VERY
UNUSUAL WITH GREAT IRID.)
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8 1/2” TALL FENTON 2 ROW OPEN EDGE BAS-
KETWEAVE WHIMSEY SWUNG VASE - BLUE
(EXTREMELY RARE COLOR AND SHAPE FOR
THIS ITEM; NOT MANY PERFECT EXAMPLES
KNOWN)

10 - 12" Tall Imperial Ripple Standard Swung Vase - Purp.
(super irid. - really desirable item)

14" Tall Imperial Plain Lustre Mid-Size Swung Vase - Smoke
(nice size with great irid. for a plain pattern)

8 1/2" Tall Imperial Paneled Flared Bud Vase with Whirling
Star Base - Lt. Mari. (never seen this item before - definitely
different - unusual)

8-9” TALL FOSTORIA BROCADED ACORN FLARED
MELON RIBBED VASE - ICE BLUE (RARE AND VERY
DESIRABLE; TOUGH SHAPE WITH NICE IRID.; A
TOUGHIE!)

FOSTORIA BROCADED ACORN MAYONNAISE HAN-
DLED SQUATTY BUCKET - LAVENDER (VERY RARE
COLOR SUPER IRID.; A REALLY DESIRABLE ITEM)

N Peach Covered Sugar Bow! with Gold Decoration - White
(very scarce item; has excellent irid. and gold decoration)

N Peach Spooner with Gold Decoration - White (scarce item;
nice irid. with fair gold decoration)

N Peach Covered Butter Dish with Gold Decoration - White
(scarce; nice and frosty; top perfect; base damaged)

N Peach Handled Creamer with Gold Decoration - White
(cracked back by handle; nice self piece)

N EMBROIDERED MUMS RUFFLED BOWL WITH
RIBBED EXT. - BLUE (VERY SCARCE AND VERY
DESIRABLE; NOT REALLY ELECTRIC BUT HAS RED
AND BLUE HIGHLIGHTS - AN ATTRACTIVE ITEM)

N NIPPON BOWL WITH PIE CRUST EDGE AND BAS-
KETWEAVE EXT. - GREEN (ABOUT AS NICE AN EXAM-
PLE AS I'VE SEEN; A REALLY CLEAN SATINY ITEM)

N Rosette ftd. 8 Ruffled Bowl with Ruffles and Rings Ext. -
Green (scarce; attractive; almost wants to be olive green)

N Three Fruits Stippled Ruffled Bowl with Ribbed Ext. - Dk.
Mari. (very attractive item; dark with great irid.)

N ROUND HANDLED BUSHEL BASKET - PASTEL MARIL
(EXTREMELY SCARCE BASE COLOR; SORTA HONEY
AMBER - HAS SUPER IRID.)
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N BUTTERFLY 2 HANDLED 4 SIDED BON BON WITH 64.

SPIRAL EXT. - PURP. (PROBABLY THE BEST EXAMPLE
I'VE SEEN - VERY ATTRACTIVE)

N Acorn Burr Handled Punch Cup - lce Green (very scarce 65.
itern; nice irid.)

N ACORN BURR HANDLED PUNCH CUP - PURP.

(ABSOLUTELY SUPER EXAMPLE; HAS FANTASTIC _____66.
BLUE AND RED HIGHLIGHTS)

N G & C VARIANT RUFFLED BOWL WITH PLAIN EXT. -

PURP. (ANOTHER ABSOLUTELY SUPER EXAMPLE; 67.

HAS REALLY BRIGHT IRID.)
N G & C Candlestick - Dk. Mari. (scarce; nice dark color;

some manuf. peeling on top edge) 68.

N G & C FTD. HATPIN HOLDER - HOREHOUND
(VERY RARE BASE COLOR; HAVE NEVER

SEEN THAT MANY EXAMPLES - NICE) —69.

Dugan Many Fruits Handled Punch Cup - Pump. (super multi-
colored irid. - really nice)

DUGAN BEADED SHELL HANDLED MUG - DK. MARI. -

(SUPER, SUPER EXAMPLE OF THIS VERY SCARCE
ITEM)
DUGAN VINTAGE BANDED HANDLED MUG - MARI. / LT.

BLUE (EXTREMELY RARE BASE GLASS COLOR; VERY —71-
DIFFERENT)
7 1/2-7 3/4” DUGAN FISHSCALE AND BEADS FLAT S

PLATE - DK. MARL (AS ATTRACTIVE AN EXAMPLE AS
I'VE SEEN - PUMPKIN)
8 3/4-9” DUGAN BLOSSOM AND SPEARS 6 RUFFLED

BOWL WITH PLAIN EXT. - P. OPAL. (VERY, VERY RARE T

PATTERN TO FIND IN ANY COLOR - NICE MARIGOLD

OVERLAY) S

DUGAN GRAPE DELIGHT RUFFLED 6 FTD. ROSE
BOWL - LIGHT GREEN / MARI. (EXTREMELY RARE
BASE COLOR - SORTA AQUA WITH A MARIGOLD

OVERLAY - REALLY DIFFERENT) I

Dugan Flowers and Frames Deep Flared Ruffled Vase
Shape from Bowl - Purp. (very scarce shape - has bright
multi-colored irid. - nice example)

Dugan Question Mark Stemmed Handled Bon Bon - Purp.
(has an unusual radium finish - really bright)

Imperial Star Medallion Lg. Tankard Tumbler - Dk. Mari. (nice
color; scarce size)

IMPERIAL LUSTRE ROSE LG. 3 FTD. RUFFLED
FRUIT BOWL - RED (EXTREMELY RARE AND
VERY DESIRABLE - SUPER IRID. - TINY, TINY

MANUF. PEELING SPOT ON EDGE) 81.

IMPERIAL FIELDFLOWER HANDLED WATER PITCHER -

AMY. (RARE; TOUGH ITEM TO FIND - HAS NICE IRID.) 82.

(3) Imperial Broken Arches Handled Punch Cups - Purp.

(range from nice to super - selling choice) 83.

Imperial Grape Stemmed Wine Glass - Purp. (super color
and irid. - great example)
6" Imperial Open Rose Ruffled Berry Bowl - Purp. (absolutely

super example with bright blue finish) 85.

8 1/2 - 9" Imperial Grape low Ruffied Bowl - Amy. (scarce;
nice color with nice irid.)

Imperial Grape Handled Cookie Tray - Smoke (super irid.) 86.

IMPERIAL FASHION LG. COLLAR BASED ROSE BOWL
- MARI. (RARE AND DESIRABLE; NICE COLOR AND

IRID.) 87.

Imperial Open Rose Rose Bowl - Smoky / Olive Green (very

rare base color with a helios finish) 88.

Imperial Embossed Scroll / Compass Ext. Lg. Ruffled Com-
pote - Pastel Mari. (super, super bright irid.)

IMPERIAL SODA GOLD (CRACKLE OR TREE OF LIFE) 89.

SALT AND PEPPER SHAKERS - MARI. / AQUA (RARE
AND VERY DESIRABLE PAIR - NICE BASE COLOR;
SELLING AS A PAIR)

IMPERIAL FLORAL AND OPTIC 3 FTD. FLARED BOWL -

MARIL. / MILK GLASS (RARE AND A VERY NICE EXAM- 90.

PLE - HAS PERFECT FEET)

Fenton Pastel Swan - Ice Green (really nice example)
Fenton G & C Spatula ftd. Flared Bowl - Blue (super bright
example - nice)

73.

®

6” FENTON GARDEN MUMS 6 RUFFLED BOWL - AMY.
(VERY SCARCE PATTERN TOUGH TO FIND; A TAD SIL-
VERY AND SATINY)

FENTON THISTLE FTD. OBLONG BANANA BOAT - AMY.
(PRO)BABLY ONE OF THE BETTER EXAMPLES - SUPER
IRID.

FENTON HORSEHEAD MEDALLION FTD. FLARED NUT
BOWL - PURP. (EXTREMELY RARE BASE COLOR -
SUPER; HAS TINY TINY BRUISE ON TOP EDGE)
FENTON WREATH OF ROSES / VINTAGE INTERIOR
PUNCH BOWL AND BASE - DK. MARI. (SUPER, SUPER
DARK EXAMPLE - VERY ATTRACTIVE)

FENTON LATTICE AND GRAPE 5 PC. TANKARD WATER
SET - BLUE (RARE AND VERY DESIRABLE - SUPER
BRIGHT IRID. - REALLY NICE SET)

FENTON PANELED DANDELION 7 PC. TANKARD
WATER SET - AMY. (RARE SET; NICE SATINY FINISH
AND IRID.)

FENTON HONEYCOMB AND CLOVER 2 HANDLED
SPOONER - AMBER (ONLY EXAMPLE OF THIS PAT-
TERN IN THIS SHAPE IN CARNIVAL I'VE EVER SEEN -
VERY, VERY RARE ITEM)

9” FENTON ORANGE TREE WITH TRUNK PLATE -
WHITE (VERY SCARCE AND DESIRABLE; NICE IRID.)
Cambridge Cologne Bottle and Stopper - Green (rare and
very desirable; stopper is crystal colored green)

7 1/2" M'burg Holly Sprig Ruffled Bowl - Amy. {super radium
finish - great looking example)

M’burg Boutonniere Stemmed Ruffled Compote - Amy.
{scarce; desirable; nice satiny example)

M'BURG SUNFLOWER HANDLED PIN TRAY - AMY.
(VERY RARE AND VERY DESIRABLE; EXCELLENT
COLOR, IRID. AND CONDITION; MANUF. CHECK IN HAN-
DLE AT SEAM)

M'BURG PERFECTION HANDLED FLARED BULBOUS
WATER PITCHER - AMY. (CRACKED; IS STILL A VERY
ATTRACTIVE SHELF PIECE)

8 1/2" Mburg Zig Zag 4 sided Square Tight Crimped Edge
Bowl - Mari. (rare shape, radium finish; chipped under edge)
8 1/2 - 9" M'burg Blackberry Wreath 6 Ruffled Bowl - Green
(nice color; satiny irid. - nice)

9-91/2" M’burg Rays and Ribbons 6 Rufiled Crimped Edge
Bowl - Green (super radium finish; nice shape)

91/2” W'BURG FLEUR DE LEI BOWL WITH 3IN 1 EDGE -
GREEN (RARE AND DESIRABLE; REALLY ATTRACTIVE
RADIUM FINISH) _

7 1/2" M'burg Grape Wreath Variant low 6 Ruffled Bowl -
Green (scarce; radium and very desirable)

8 - 8 1/2" M'burg Strawberry Wreath Variant Deep Flared
Bowl - Green (another very scarce, desirable radium item)

7 1/2 - 8" Mburg Potpourri Round Flared Bowl - Crystal
(scarce)

Imperial Plain Paneled Handled Cookie Tray - Odd Smoke
(different pattern)

71/2-8” TALL SIGNED ROBERT HANSEN FIGURAL
OWL BOTTLE - RED (VERY RARE AND A BEAUTIFUL
HANSEN EXAMPLE)

SIGNED ROBERT HANSEN CHERRY WREATH HAN-
DLED CREAMER - RED (RARE; A BEAUTIFUL EXAMPLE
- HAS BRIGHT IRID.)

SIGNED ROBERT HANSEN EYEWINKER TUMBLER -
RED (VERY SCARCE AND ATTRACTIVE EXAMPLE)
SIGNED ROBERT HANSEN RANGER (CONCAVE DIA-
MOND?) TUMBLER - RED (VERY SCARCE; SUPER
COLOR AND IRID.)

N Fine Cut and Roses Tri-Comered Flared ftd. Bowl - Blue
Opal. {not carnival; neat shape with great opal.)

LOTS 90 - 140 STRETCH GLASS

12-13” FENTON STRETCH CONCAVE DIAMOND
FLARED TURNED DOWN CONSOLE BOWL - TANGER-
INE (EXTREMELY RARE AND DESIRABLE SHAPE, SIZE
AND PATTERN; GREAT COLOR)
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8 1/4” N'wood Stretch Cupped in Ice Cream Shaped Bowl with
Ribbed Ext. - Russent Green (nice color and irid.)
11 1/2" N'wood Stretch Wide Panel Exterior Chop Plate -
Vaseline (nice big piece of glass; nice irid.)
6 1/2" Fenton Strefch ftd. Ice Cream Shaped Doughnut Tray
(or Plate) - Vaseline (nice color and irid.)
(4) Fenton Stretch Hourglass Shaped Handled Lemonade
Glasses - Vaseline/Cobalt Blue (scarce; nice color and irid.;
selling choice)
8-81/2" TALL U.S. GLASS 4 CORNER PANELED COV-
ERED CANDY DISH - VASELINE (| HAVE NOT SEEN THIS
ITEM BEFORE; A BEAUT!)
PAIR 10 1/2” TALL FENTON STRETCH FLORENTINE
PANELED CANDLESTICKS - VASELINE (REALLY
IMPRESSIVE PAIR GREAT COLOR AND IRID.)
8 1/4” Fenton Stretch #?7? Candlestick with Round Base -
Vaseline (very scarce item; wish | had the mate; great color)
41/2" TALL FENTON STRETCH FTD. COVERED POWDER
PUFF - VASELINE (VERY SCARCE AND DESIRABLE
ITEM; NICE COLOR AND IRID.)
6 3/4” Tall Fenton Stretch Perfume Bottle and Stopper (no
dabber) - Vaseline {scarce and very desirable; dabber broke
but no harm)
4" Tall Fenton Stretch Flat Based Perfume Bottle and Stopper
(no dabber) - scarce and very desirable; dabber broke but still
really nice)
10 1/2" Tall Fenton Stretch Cathedral Shaped Covered Candy
Dish - Vaseline (nice size; nice color and irid.)
Fenton Stretch Tumbler to Tumble Up - Ice Green (tough
piece if you need it; a great spare part)
Fenton Stretch Handled Ladle - Ice Green (rare part that you
almost never see for sale)
FENTON STRETCH HANDLED PITCHER FOR GUEST SET
- ICE GREEN / COBALT BLUE (VERY TOUGH ITEM; THE
TUMBLER IS OUT THERE SOMEWHERE)
41/4 X 31/2" FENTON STRETCH COVERED CIGARETTE
BOX WITH DECO DECORATION ON EDGE - ICE GREEN
(RARE AND VERY DESIRABLE ITEM; PERFECT WITH
GREAT COLOR AND IRID.)
Fenton Stretch Tumbler for Guest Set - Wisteria (rare part;
perfect with nice color)
FENTON STRETCH MELON RIBBED TIGHT CRIMPED
ROSE BOWL - ICE BLUE (RARE COLOR FOR ITEM AND
UNUSUAL SHAPE; NICE)
Fenton Stretch Engraved Grape 1/4 Ib. Covered Candy Dish -
White (scarce; nice irid.; lid is not etched)
FENTON STRETCH PANELED COVERED CANDY DISH -
VAV;ITI)E (RARE COLOR FOR THIS ITEM; VERY DESIR-

LE
(2) 5 1/2” TALL FENTON STRETCH ERA CORNFLOWER
ETCHED TUMBLERS OR VASES - MARI. (THESE ARE A
TOUGH PAIR ; NICE COLOR; SELLING CHOICE)
3 1/2" Tall Fenton Stretch Era Oblong fitd. Match Helder - Mari.
(scarce item; tough to find)
5 1/2" Tall Fenton Double Dolphin ftd. Fan Vase - Ruby (not
indized; very desirable item and color)
6” Tall Fenton Double Dolphin Diamond Quilted ftd. Fan Vase
- Crystal Green (scarce with interior pattern; not iridized)
10 1/4” U.S. GLASS (OR DIAMOND?) iCE CREAM
SHAPED CONSOLE BOWL - DK. GREEN (VERY RARE
COLOR IN STRETCH GLASS; NICE ITEM)
6-61/4” TALL FENTON STRETCH FLARED CYLINDER
VASE - RED / AMBERINA (RARE AND DESIRABLE
COLOR; VERY ATTRACTIVE)
Pair 6 1/2" Tall N'wood Bell Shaped Candlesticks - Blue
Opaque (very scarce pair; nice base color and lustre)
7" Tall N'wood 6 Paneled Candlestick - Blue Opaque (scarce
single item; has gold trim on base)
113/4 - 12 1/2” IMPERIAL STRETCH 4 FTD. CHOP PLATE
WITH ENAMELED FLORAL DECORATION - SMOKEY
MARI. (VERY UNUSUAL ITEM; HAS WELL DONE FLORAL
DECORATION)
6" Tall Maker (?) Stretch Covered ftd. Candy Jar or Dresser
Jaér) Velva Rose (very unusual and scarce item; nice color and
na.
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61/4” TALL X 7 1/2” WIDE FENTON STRETCH VASE
FROM MOLD OF CORNFLOWER ETCHED TRIPLE
ROLLED RIBBED PITCHER - VELVA ROSE (REALLY
DON'T KNOW HOW TO DESCRIBE THIS ITEM; FIRST
EXAMPLE I'VE SEEN - SAME MOLD AS ETCHED CORN-
FLOWER PITCHER IN NEW ENGLAND; HAS POLISHED
PONTIL)

7 3/4" Tall Fenton Stretch Melon Ribbed Fan Vase - Velva
Rose (very desirable large size; attractive color and lustre)

9 3/4" Fenton Stretch Melon Ribbed Flared Rolled in Console
Bowl - Velva Rose (same mold as above; nice color and irid.)
2" Tall Fenton Strefch fid. Nut Cup - Celeste Blue (scarce and
desirable miniature; nice color)

5” Tall Fenton Stretch Interior Paneled Fan Vase with Deco
Enameled Decoration - Celeste Blue (cute item; nice size with
enameled decoration stylized flower)

Pair 10 1/4" Tall N'wood Stretch “Florentine” Paneled Candle-
sticks - Celeste Blue (very scare and desirable pair; nice color
with gold trim)

10 1/4” Tall N'wood Stretch “Florenting” Paneled Candlestick -
Celeste Blue (about the same as lot #125; has gold trim)

8 1/2” Tall N'wood Stretch 6 Paneled Candlestick - Celeste
Blue (scarce single item; nice color with gold trim)

Pair 8 3/4” Tall U.S. Glass (or Diamond?) Stretch Round
Domed Candlesticks - Celeste Blue (scarce shape and design;
really nice color and irid.)

Maker (?) 10 1/4” Tall Stretch Florentine Paneled Candlestick -
Celeste Blue Camival (really different; has celeste blue base
color but no real stretch effect) ‘

4" Tall x 68" Diameter N'wood Stretch Tree of Life Based 4 Ruf-
fled Rose Bowl - Celeste Blue (scarce and desirable shape
and color; nice)

7" Tall N'wood Stretch Fine Rib Exterior Cupped in Stemmed
Compote - Celeste Blue (very desirable and popular pattern in
a neat shape)

107 Tall (N or F) Stretch Paneled Cathedral Shaped Covered
Compote - Celeste Blue (nice color and irid.)

53/4” TALL DIAMOND ICE CREAM SHAPED STEMMED
COMPOTE WITH ZIPPER STITCH STEM - CELESTE BLUE
(QUITE A SCARCE ITEM; UNUSUAL SHAPED TOP)

6” TALL X 6” DIAMETER MAKER (? - U.S. GLASS)
STRETCH FLARED 6 RUFFLED VASE WITH MANUF.
GROUND BASE - CELESTE BLUE (REALLY, REALLY
DESIRABLE SHAPE - HAS A WONDERFUL STRETCH
EFFECT ON EDGE)

11 1/4" Fenton Stretch Melon Ribbed Flat Flared domed Con-
sole Bowl - Celeste Blue (from the same mold as lots #121
and 122; great color in a nice shape)

Pair 2 3/4” Tall Fenton Stretch Squatty Candlesticks - Celeste
Biue (nice matched pair with dark color and irid.)

Fenton Stretch Ashtray with Box Match Holder - Celeste Blue
(scarce and desirable shape; has holes to snuff cigarettes)
Pair 6 1/4” Tall Fenton Candlesticks - Celeste Biue (scarce
design with nice color and irid.)

Pair 8 1/2" Tall Fenton Florentine Candlesticks - Celeste Blue
(nice matched pair - aftractive)

10" Diameter (Maker ?) Plain Stretch Round Console Bow -
Celeste Blue (nice color and irid.)

N SINGING BIRD HANDLED MUG - ICE BLUE (RARE AND
DESIRABLE - IRID. A BIT SILVERY)

N Wild Rose ftd. Open Edge Bowl - Purp. (really nice interior
irid. - gold outside)

N Fine Cut and Roses ftd. Rose Bowl - Purp. (perfect example
that is really super)

N Daisy and Plume ftd. Ruffled Rose Bowl - Green (has rays
interior - average irid.)

N Round Handled Bushei Basket - Custard / Nutmeg (scarce;
perfect with nice decoration; not carnival)

N Round Handled Bushel Basket - Ebony (not carnival; sorta
scarce)

N STRAWBERRY PLATE WITH BASKETWEAVE EXT. -
PASTEL MARI. (SUPER, SUPER IRID. - SMALL BRUISE
ON BASE)

N G & C 7 pc. Water Set - Purp. (attractive set; has small nick
on thumbprint)
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N G & C Covered Humidor - Purp. (rare but has smoothed
spot and roughness around base)

N G & C LG. COVERED COMPOTE - PURP. (SUPER,
SUPER ITEM; PROBABLY ONE OF THE BETTER EXAM-
PLES)

N G & C COVERED SWEETMEAT COMPOTE - PURP.
(ANOTHER SUPER EXAMPLE; GREAT COLOR AND
IRID.)

N G & C FTD. HATPIN HOLDER - PURP. (PERFECT; A
REALLY NICE SATINY EXAMPLE)

N G & C Cologne Bottle and Stopper - Amy. (nice color; nice
irid. - base of stopper damaged)

N G & C ftd. Hatpin Holder - Dk. Mari. (super example; tiny
flake on cne foot)

N G & C Candlestick - Pastel Mari. {really nice irid.)

N G & C COVERED POWDER JAR - GREEN (SUPER
EXAMPLE; NORMAL ROUGHNESS ON RIM)

N G & C 2 Handled Bon Bon with Basketweave Ext. - Mari.
(nice irid.)

N ORIENTAL POPPY 7 PC. TANKARD WATER SET WITH
RIBBED INTERIOR - DK. MARL. (SUPER SET; DARK AND
BEAUTIFUL - NICE)

N GRAPE AND GOTHIC ARCHES 6 PC. WATER SET -
BLUI)E (RARE, DESIRABLE SET - NICE COLOR AND
IRID.

DUGAN FORMAL HATPIN HOLDER - PURP. (RARE AND
VERY DESIRABLE; HAS GOLD AND REDDISH HIGH-
LIGHTS)

DUGAN PASTEL SWAN - PURP. (PERFECT AND SUPER
- VERY ATTRACTIVE)

10 -11” DUGAN VICTORIAN LG. 6 RUFFLED BOWL -
PURP. (VERY SCARCE PATTERN; SATINY MULTI-COL-
ORED IRID.)

Dugan Heavy Iris 7 pc. Tankard Water Set - Mari. (scarce
set; pitcher has check at handle)

DUGAN MARY ANN HANDLED VASE - AMY. (VERY
SCARCE; REALLY NICE SATINY FINISH)

Dugan Fisherman’s Handled Mug - Purp. (super example;
nice irid. and detail)

(3) Dugan Rambler Rose Tumblers - Blue (selling choice - 2
are nice; 1is ugly)

DUGAN SKI STAR DOMED HANDGRIP PLATE WITH
COMPASS EXT. - P. OPAL. (AN ABSOLUTELY OUT-
STANDING EXAMPLE)

5" Tall Dugan Thin Rib Squatty Flared Vase - Lt. P. Opal.
(light in color; scarce shape)

10-10 1/2” DUGAN COSMOS VARIANT CHOP PLATE -
DK. MARI. (SUPER EXAMPLE; REALLY NICE ITEM)
Dugan Pony 10 Ruffled Bowl - Dk. Mari. (scarce shape; nice
dark satiny finish)

Dugan Stork at the Rushes Master Berry Bowl - Dk. Mari.
(scarce item with super color)

WBURG LETTERED COURTHOUSE ICE CREAM
SHAPED BOWL - AMY. (SUPER RADIUM EXAM-
PLE - GREAT COLOR AND DETAIL)

7 1/2 - 7 3/4" M'burg Blackberry Wreath Bowl with 3 in 1

- Edge - Amy. (satiny)

9" M'burg Blackberry Wreath Bowl with 3 in 1 Edge - Mari.
(satiny)

M'burg Multi Fruits and Flowers Handled Punch Cup - Mari.
(satiny)

CAMBRIDGE SMALL SIZED BUZZ SAW CRUET AND
STOPPER - GREEN (PERFECT AND VERY, VERY
DESIRABLE; GREAT COLOR AND IRID.)

MAKER (?) PLAIN PATTERN SYRUP JUG - DK. MARL.
(VERY RARE AND DESIRABLE - SOME ROUGHNESS
ON HANDLE)

MAKER (?) JOAN OF ARC SMALL SMELLING SALTS
BgT%LE - MARL (HAS ORIGINAL CROWN LID - REALLY
NEA

Westmoreland Litlle Bo Peep Handled Mug - Lt. Mari.
(scarce; light in color)

Pair Depression Era Louisa Salt and Pepper Shakers - Lt.
Mari. (has metal lids)

Pair Depression Era Melon Ribbed Sait and Pepper Shakers
- Lt. Mari. (have celluloid lids)
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Signed Devilbiss Perfume Atomizer with Bulb - Dk. Mari.
(scarce and very attractive - nice dark color)

Maker (?) Bulb Topped Perfume Bottle with Stopper - Lt.
Mari. (scarce; super irid.)

European Curved Star (Cathedral) Chalice - Mari. (very
scarce; nice dark color and irid.)

Westmoreland Stork ABC Children’s Cereal Bowl - Mari.
(scarce)

IMPERIAL PENNY MATCH HOLDER - PURP. (AN
EXTREMELY RARE AND VERY DESIRABLE ITEM - HAS
2 CHIPS UP WHERE MATCH BOX SITS)

Imperial Fiute Toothpick Holder - Purp. (super; perfect)
Imperial Fiute Toothpick Holder - Dk. Mari. (nice; perfect)
IMPERIAL GRAPE WINE DECANTER AND STOPPER -
PURP. (PERFECT AND A BEAUT; GREAT COLOR AND
IRID.)

IMPERIAL GRAPE WATER CARAFE - PURP. (VERY
SCARCE AND VERY DESIRABLE; GOLD /RED IRID.)
Imperial Grape Water Carafe - Helios Green (scarce; very
nice example)

IMPERIAL LOGANBERRY VASE - HELIOS GREEN
(VERY SCARCE AND VERY DESIRABLE; NICE LUSTRE)
Imperial Diamond Lace Tumbler - Purp. (perfect with super
irid.)

IMPERIAL ROBIN 7 PC. WATER SET - DK. MARI. (VERY
SCARCE AND UNDERPRICED; NICE DARK COLOR AND
QUALITY)

Imperial Poinsettia Handled Milk Pitcher - Dk. Mari. (super
color and a super example)

START OF SECOND SESSION

Imperial Windmill Handled Milk Pitcher - Dk. Mari. (outstand-
ing color and irid. - super detail)

Imperial Octagon 8 pc. Wine Decanter Set - Dk. Mari. (super
matched set - nice color and irid.)

imperial Robin Handled Mug - Dk. Mari. (super, super exam-
ple)

8 - 8 1/2” Imperial Open Rose Lg. Round Bowl - Amber. (nice
color and irid.)

Imperial Hobstar Band Lg. Handled Celery Vase - Dk. Mari.
(very scarce item; unusual and nice)

FENTON BUTTERFLY AND FERN BULBOUS HANDLED
WATER PITCHER - GREEN (RARE AND DESIRABLE - A
VERY ATTRACTIVE SATINY EXAMPLE)

(3) Fenton Butterfly and Fem Collar based Tumblers.- Green
(really nice color and irid.; selling choice)

(3) Fenton Butterfly and Fem Ground based Tumblers -
Green (another nice bunch - selling choice)

Fenton Butterfly and Fern 7 pc. Bulbous Water Set - Dk.
Mari. (very scarce and very desirable set; matched)

Fenton Bouquet 7 pc. Bulbous Water Set - Dk. Mari. (super
set; nice dark color and irid.)

Fenton Paneled Dandelion Tumbler - Amy. (nice satiny fin-
ish)

FENTON DAISY CUT HANDLED BELL - DK. MARI.
(RARE AND VERY DESIRABLE SMALL FLAKE ON TOP
OF HANDLE)

12" Tall Fenton Medium size Fine Rib Swung Vase - Red
(super item; great color; chip on base)

Fenton Orange Tree Standard Flare Handled Mug - Aqua/
Mari. (rare item; chip on mold line that was smoothed)

6 1/4” FENTON SAILBOATS PLATE WITH ORANGE
TREE EXTERIOR - MARL. (VERY RARE ITEM; HAS TINY
BRUISE ON BASE)

91/2” FENTON PEACOCK AND GRAPE FLAT
PLATE WITH BERRY EXT. - DK. MARI. (RARE
AND DESIRABLE; REALLY NICE COLOR AND
IRID. - A SUPER EXAMPLE!)

8 1/2 - 9" Fenton Peacock and Grape 8 Ruffled Bowl - Dk.
Mari. (satiny; really nice itemn)

8 - 8 1/2" Fenton Dragon and Lotus Ice Cream Shaped Bowl
- Amy. (super example with fantastic irid.)

9" Fenton Dragon and Lotus 8 Ruffled Bowl - Blue (really
dark example; nice satiny irid.)
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8 3/4" Fenton Persian Medallion Bowl with 3 in 1 Edge - Amy.

(very scarce color for this item; really nice irid.)

8 3/4 - 9" Fenton Orange Tree with Trunk Ice Cream Shaped

Bowl - Dk. Mari. (nice dark satiny example)

7 1/2" Fenton Acoms low 8 Ruifled Bow! - Blue (nice satiny

example)

FENTON ORANGE TREE LG. FTD. RUFFLED FRUIT

BOWL - BLUE (ABSOLUTELY SUPER EXAMPLE; GREAT

COLOR)

Fenton Orange Tree Lg. ftd. Ruffled Fruit Bowl - Mari. (nice

dark color)

Fenton Orange Tree Covered Powder Jar - Blue (perfect and

a beaut; nice color and irid.)

FENTON WREATH OF ROSES / VINTAGE GRAPE 8 PC.

PUNCH SET - MARI. (VERY SCARCE SET; BASEIS A

BEAUT)

Fenton Butterfly and Berry ball ftd. Flared Master Berry Bowl -

Blue (super example with excellent color and irid.)

15" Tall Fenton Plain Swung Vase - Mari. (super color)

Fenton Holly Goblet Shaped Stemmed Compote - Lt. Mari.

N ROSE SHOW RUFFLED BOWL - AQUA OPAL. (RARE,

gLWAYS DESIRABLE; NICE IRID. AND VERY NICE
PAL.)

N GOOD LUCK RUFFLED BOWL WITH RIBBED

EXTERIOR - AQUA OPAL. (RARE AND VERY

DESIRABLE; REALLY NICE AND BUTTER-

SCOTCH OVERLAY)

N GOOD LUCK BOWL WITH PIE CRUST EDGE AND

RIBBED EXTERIOR - PURP. (PERFECT AND A BEAUT.;

SUPER IRID)

N STRAWBERRY BOWL WITH PIE CRUST EDGE AND

BASKETWEAVE EXTERIOR - PURP. (ANOTHER SUPER

MULTI-COLORED EXAMPLE)

N Three Fruits Stippled Plate with Ribbed Exterior - Dk. Mari.

(super example; bright irid.; some wear on the fruit)

N Three Fruits Plate with Plain Exterior - Green (scarce; gold

irid; wear on fruits)

N POPPY SHOW FLAT PLATE - WHITE (PROBABLY AS

FINE AN EXAMPLE AS YOU'LL SEE)

N HEART AND FLOWERS RUFFLED BOWL WITH

RIBBED EXTERIOR - ICE BLUE (SCARCE AND DESIR-

ABLE; IRID. A BIT SILVERY)

N G & C PLATE WITH PLAIN EXTERIOR - DK. MARI.

(SUPER, SUPER EXAMPLE - A BEAUT!)

N G & C ftd. Plate with Meander Ext. - Purp. (scarce; really

nice satiny example)

NG & C7 PC. WATER SET - PURP. (REALLY NICE SET;

PITCHER IS A BEAUT!)

71/2"N G & C Flared Plate with Basketweave Ext. - Amy.

(scarce; silvery)

6" N)G & C Plate with Basketweave Ext. - Amy. (scarce; sil-

very

N Raspberry Handled Milk Pitcher - Green (scarce; nice aver-

age color and irid.)

N CORN VASE WITH PLAIN BASE - LIME ICE GREEN

(RARE AND A BEAUT! HAS GREAT BASE COLOR AND

IRID.; QUITE RARE!)

N DAISY AND DRAPE FTD. TURNED IN VASE - WHITE

(EXCELLENT EXAMPLE WITH NICE FROSTY COLOR

AND IRID.)

il ;/)2 -8" N Diamond Point Flared Vase - Mari. (nice color and

irid,

N Stippled Singing Bird Handled Mug - Dk. Mari. (unusual

satiny irid. - different)

N Singing Bird Handled Mug - Purp. {nice dark color)

CAMBRIDGE INVERTED STRAWBERRY COVERED POW-

DER JAR - GREEN (SUPER RADIUM FINISH; VERY

DESIRABLE)

9 1/2" M'burg Rays and Ribbons 6 Ruffled Bow! - Green (a

super, super radium example)

8 1/2" M'burg Grape Wreath Variant Bowl with 3 in 1 edge -

Green (another super radium example)

Sowerby Pineapple Handled Creamer - Amy. (very scarce

color)

7 - 7 1/2" Fostoria Brocaded Daffodil 8 sided Flared Bowl - Ice

Green (excellent example with nice gold trim)
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7 -7 1/2" Fostoria Brocaded Daffodil 8 sided Flared Bow! - Pink
(just like the one above - nice)

EUROPEAN STEVENS AND WILLIAMS 4 LILY EPERGNE
IN METAL FRAME - MARI. / CLEAR (VERY RARE AND
UNUSUAL PROBABLY 12” AT THE TALLEST)
Westmoreland Corinth Jack in the Pulpit Vase - Dk. Teal (really
nice example)

5" Imperial Wide Panel 8 Ruffled Sauce in a Metal Frame and
Spoon - Dk. Mari. (unusual)

8” TALL FENTON APRIL SHOWERS SQUATTY SWUNG
VASE - WHITE (EXTREMELY RARE ITEM WITH ODD TINT
AND SUPER IRID. - REALLY TOUGH!)

16 - 17" Fenton Diamond Point Columns Mid size Swung Vase
- Mari. (really nice size and color)

15 - 16" Tall Fenton Diamond Points Columns Mid size Swung
Vase - Mari. (nice color and irid.)

17" Tall Fenton Fine Rib mid size Swung Vase - Blue (nice
color and satiny irid.)

FENTON ORANGE TREE HANDLED LOVING CUP - WHITE
(RARE AND PERFECT; NOT REALLY FROSTY - BUT
NICE)

FENTON 2 ROW OPEN EDGE 6 RUFFLED HAT - GREEN
(EXCELLENT EXAMPLE; SUPER SATINY FINISH)
FENTON BLACKBERRY 2 ROW OPEN EDGE DEEP 6 RUF-
FLED HAT - AMY. (HAS TO RATE RIGHT UP WITH THE
VERY BEST)

FENTON PERSIAN MEDALLION 2 HANDLED 4 SIDED BON
BON - RED (EXCELLENT EXAMPLE; NiICE DARK COLOR;
NICE IRID.)

FENTON STAG AND HOLLY SPATULA FTD. 8 RUFFLED
BOWL - BLUE (ONE OF THE BETTER EXAMPLES I'VE
SEEN)

9” FENTON HOLLY 8 RUFFLED BOWL - RED
(NICE RED HIGHLIGHTS; VERY DESIRABLE; NOT
QUITE CHERRY)

9-91/2”" FENTON DRAGON AND LOTUS ICE
CREAM SHAPED BOWL - RED / AMBERINA
(RARE AND DESIRABLE; SATINY GOLD HIGH-
LIGHTS)

6” FENTON LOTUS AND POINSETTIA FTD. 6 RUFFLED
SAUCE - REVERSE AMBERINA (RARE AND DESIRABLE;
NICE COLOR AND DETAIL - NICE)

12” FENTON FINE RIB MID SIZE SWUNG VASE - RED
(SUPER EXAMPLE; LOOKS RED AND IS A DESIRABLE
SIZE)

7 1/2” FENTON ACORN LOW 8 RUFFLED BOWL - AMBER
/ AMBERINA (NICE SIZE; HAS NICE SATINY IRID.)
DIAMOND PLAIN BELL SHAPED CANDLESTICK - RED
(RARE IF YA NEED A SINGLE; GOES GOLD TO CLEAR)
DUGAN FISHNET SINGLE LILY EPERGNE WITH 3IN 1
EDGE - AMY. (RARE COLOR AND HAS NICE SATINY
MULTI-COLORED IRID.)

6" Dugan Wishbone and Spades Low 8 Ruffled Sauce - Purp.
(nice satiny irid.)

6" Dugan Wishbone and Spades Deep 8 Ruffled Sauce - P.
Opal. (nice satiny irid. and opal.)

Dugan Thumbprint Stemmed 8 Ruffled Compote - P. Opal.
(nice opal.)

Dugan Vintage Grape Covered Powder Jar - Mari.

10” N GRAPE FRIEZE LG. FTD. ICE CREAM
SHAPED BOWL - PEARLIZED CUSTARD (SUPER
RARE; PERFECT AND A BEAUT - NICE)

N GOOD LUCK BOWL WITH PIE CRUST EDGE AND
RIBBED EXT. - AMY. (A REAL BEAUT; ALMOST WANTS
TO BE LAVENDER)

9 1/2-10" N Stippled Rays Bowl with Pie Crust Edge and Plain
Ext. - Amy. (super irid.)

7 1/2” N FRUIT AND FLOWERS PLATE WITH BAS-
KETWEAVE EXT. - GREEN (VERY SCARCE; NICE SATINY
COLOR AND IRID.)

7 1/2" N Fruit and Flowers Plate with Basketweave Ext. - Purp.
(scarce; nice gold highlights)

6"hl)ﬂ G & C Plate with Basketweave Ext. - Amy. (nice satiny fin-
is



279.
280.

281.

|

282.
283.

284.
285.

286.
287.
288.

289,
290.

291,

292,
293.
294,
295,
296.

297.
298.

299,

300.
301.

302.
303.

304,
305.
306.
307.
308.

308.
310.
31,
_ 32
313.
_ 34,
__ 315,

316.
317.

N G & C Ruffled Hat Shape - Amy. (nice satiny irid.)

N Greek Key domed Compote - Purp. (rare shape, but
chipped on base)

N Hearts and Flowers Ruffled Bowl with Ribbed Ext. - Ice
Green (super example with large chip on edge)

N Singing Bird Handled Mug - Dk. Mari. (cracked)

7-71/2” M'burg Grape Wreath Variant Ice Cream Shaped
Bowl - Amy. (radium and a super example - nice)

9 1/2" M'burg Blackberry Wreath Lg. Bowl with 3 in 1 Edge -
Dk. Mari. (a super radium example; nice color)

FENTON STRETCH ERA 2 PC. HANDLED GUEST SET -
MARI. / COBALT HANDLE (RARE AND VERY DESIRABLE
SET; NOT OFTEN SOLD)

FENTON STRETCH ERA 2 PC. HANDLED GUEST SET -
VELVA ROSE - (RARE AND DESIRABLE; HAS CHECK IN
HANDLE)

Fenton Stretch Era Handled Cookie Tray - Mari. (unusual)
Fenton ftd. Orange Tree Spooner - Dk. Mari. (great color and
irid.)

FENTON 2 ROW OPEN EDGE 6 RUFFLED HAT - RED
(PERFECT; NICE DARK SATINY FINISH)

9-91/2” FENTON DRAGON AND LOTUS 8 RUFFLED
BOWL - RED (PERFECT WITH GREAT RED COLOR; HAS
SILVERY IRID.)

6” FENTON CHERRY CHAIN PLATE WITH ORANGE
TREE EXT. - WHITE (VERY RARE ITEM; HAS NICE IRID. -
A TOUGHIE)

6” FENTON SAILBOATS FLAT PLATE - MARI. (VERY
SCARCE; NICE DETAIL AND PERFECT)

6 1/2” FENTON VINTAGE GRAPE FLARED PLATE -
GREEN (VERY RARE ITEM; HAS SATINY FINISH)

7 1/2" Fenton Horsehead Medallion Flat Plate - Mari. (scarce;
very desirable; nice color and detail)

71/2” FENTON VINTAGE GRAPE FLARED PLATE - AMY.
(VERY SCARCE AND DESIRABLE; SUPER IRID.)

6" Fenton Pine Cone Flared Plate - Blue (scarce; nice color
and irid.)

Fenton Waterlily and Cattail Saucer - Dk. Mari.

Fenton Kittens 2 sided Banana Dish - Mari. (very scarce; nice
color and detail)

Fenton Orange Tree Standard Flared Handled Mug - Dk.
Mari. (super color)

8’ Fenton Coin Dot & Ruffled Bowl - Amy.

SIGNED ROBERT HANSEN CHERRY WREATH 6 RUF-
FLED SPOONER - RED (SUPER IRID.; VERY DESIRABLE)
Jeanette Glass Company Beehive Covered Honey Pot - Aqua
(scarce)

DUGAN RAMBLER ROSE 7 PC. BULBOUS WATER SET -
AMY. (VERY RARE SET IN THIS COLOR FOR THIS PAT-
TERN; NICE EXAMPLE)

DUGAN PONY 10 RUFFLED BOWL - PURP. (SCARCE
COLOR AND SHAPE; SATINY)

Dugan Pony 6 Ruffled Bowl - Mari.

6 -6 1/2” DUGAN GARDEN PATH VARIANT FLAT PLATE
WITH SODA GOLD EXT. - P. OPAL. (RARE AND VERY
DESIRABLE; NICE COLOR AND OPAL.)

6 1/2- 7" DUGAN PERSIAN GARDEN FLAT PLATE - AMY.
(RARE COLOR - AVERAGE SATINY IRID.)

6 1/2” DUGAN CHERRIES CRIMPED EDGE PLATE -
PURP. (VERY SCARCE AND DESIRABLE; NICE COLOR
AND IRID.)

6 1/2" Dugan Four Flowers Flat Plate - P. Opal. (scarce with
super opal.)

Dugan Circle Scroll Jack in the Pulpit Hat from Tumbler -
Purp. (very scarce and desirable shape)

Dugan Many Fruits Handled Punch Cup - Purp.

6” JENKINS FIELD THISTLE FLAT PLATE - LT. MARI.
(SUPER RARE ITEM; VERY DESIRABLE; TYPICAL LIGHT
COLOR FOR THIS ITEM)

Imperial Rococco Vase - Smoke (rare and very desirable; per-
fect with great irid.)

12-13" TALL IMPERIAL BEADED BULLSEYE SWUNG
VASE - PURP. (ABSOLUTELY FANTASTIC IRID.)

6" Imperial Grape Flat Plate - Mari. (nice dark color)

6" Imperial Star and File Plate - Dk. Mari. (nice dark color)

6" Imperial Northem Star 2 sided Banana Dish - Mari.
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7 1/2" Imperial Optic Flat Plate - Pastel Mari.

Imperial Tiger Lily 7 pc. Water Set - Dk. Mari. (scarce with
nice dark color)

(7) Imperial Wide Panel Stemmed Goblets - Dk. Mari. (selling
so much each for set)

Large size Golden Wedding Whiskey Bottle - Lt. Mari.

(2) Mid size Golden Wedding Whiskey Bottles - Lt. Mari.

Mid sized Golden Wedding Whiskey Bottle with Label - Crys-
tal

Liberty Bell Bowl - Mari.

N EMBROIDERED MUMS RUFFLED BOWL WITH RIBBED
EXT. - ICE GREEN (RARE; VERY DESIRABLE; NICE
IRID.; MAY HAVE TINY ROUGH SPOT ON TIP OF ONE
POINT)

N THREE FRUITS DOMED RUFFLED BOWL WITH BAS-
KETWEAVE AND VINTAGE EXT. - HOREHOUND (VERY
SCARCE AND DESIRABLE BASE COLOR; UNUSUAL)
N Wishbone Deep Ruffled fid. Bowl with Ruffles and Rings
Ext. - Purp. (large chunk off edge)

N G & C FTD. HATPIN HOLDER - PURP. (SATINY BUT
APPEARS TO BE PERFECT)

9-91/4”" TALL N DRAPERY VARIANT SWUNG VASE -
BLUE - ELEC. BLUE (RARE AND DESIRABLE; HAS
BRIGHT BLUE HIGHLIGHTS)

N Tornado Tri-Cornered Vase - Dk. Mari. (has 2 chips off
base but a super example)

7 3/4" Tall N Tree Trunk Swung Vase - Green (nice color and
irid.)

7 3/4” Tall N Drapery Swung Vase - White (has 2 smoothed
feet)

6 1/4” M'burg Blackberry Wreath 6 Ruffled Sauce - Dk. Mari.
(satiny irid.)

(3) U. S. Glass Cosmos and Cane Berry Bowls - Honey
Amber (nice color and irid.; selling so much each for sef)
Geometric Cut Patterned Child's Covered Sugar Bowl - Mari.
(either McKee or U.S. Glass - can't remember the pattern)
12" Tall Imperial Interior Panels Swung Vase - Purp. (super,
super irid.)

6 3/4” Tall Imperial Ripple Small sized Swung Vase - Odd Lt.
Amy. (odd tint)

6" Tall Imperial Miniature Morning Glory Swung Vase - Dk.
Mari. (nice color and irid.)

6 1/2" Dugan Fishscale and Beads 8 Ruffled Bowl - Mari.
DUGAN DAHLIA 7 PC. BERRY SET - WHITE/ GOLD
DECOR. (RARE AND DESIRABLE SET; VERY ATTRAC-
TIVE WITH GOLD DECORATION)

Dugan Weeping Cherries domed Bowl with 3 in 1 Edge - Dk.
Mari. (very scarce pattern in a scarce shape)

Big Butterfly Hatpin - Dark

6 Plums Hatpin - Dark (plums are satiny)

Fenton Pastel Swan Master Salt - Pink (nice color)

9-91/2” FENTON CAPTIVE ROSE FLAT PLATE - BLUE
(VERY SCARCE AND DESIRABLE; VERY NICE COLOR
AND IRID.)

8 3/4” FENTON PEACOCK AND GRAPE 8 RUFFLED
BOWL - AMY. (ABOUT AS NICE AN EXAMPLE AS YOU'D
WAN

8" Fer.:?on Dragon and Lotus Ice Cream Shaped Bowl - Mari.
(satiny; nice detail)

8" Fenton Thistle Bowl with Tight Candy Ribbon Edge - Mari.
(nice satiny finish)

5 3/4" Tall Boggy Bayou Squatty Swung Vase - Dk. Mari.
(nice color; has a rough point)

91/2” TALL FENTON FINE RIB SWUNG VASE - DK. RED
(A REALLY DARK RED; IRID. IS SILVERY WITH GOLD-
ISH HIGHLIGHTS)

(2) Fenton April Showers Swung Vases with Tight Crimped
Edge - Blue (very attractive pair; so much each for pair)

11" Fenton April Showers Swung Vase - Green (nice irid.; odd
swung top)

Fenton Garland ftd. Rose Bowl - Blue (super example)
Fenton Lotus and Poinsetta ftd. Ruffled Sauce - Blue (nice
color)

7 1/2" Fenton G & C Low Ruffled Bowl - Blue (silvery)






